

QUESITO N. 6

Domanda:

Con riferimento alla gara ATTI 330/2012 si chiede se l'importo della progettazione è soggetta a ribasso.

Risposta:

In esito alla richiesta formulata da codesta società si comunica che al punto II° 2.1 del Bando di gara " quantitativo ed entità totale dell'appalto" viene specificato che solo gli oneri per la sicurezza non sono soggetti a ribasso (€ 57.467,33). Le spese tecniche per la progettazione esecutiva insieme a tutte le altre voci anche se non subappaltabili, sono soggette a ribasso.

QUESITO N. 7

Domanda:

In riferimento alla gara in oggetto nonché al punto 15-D) del Disciplinare di Gara "Attestazione provante il sopralluogo" , si chiede di chiarire se in caso di partecipazione in Raggruppamento Temporaneo d'Imprese non costituito, il sopralluogo può essere eseguito da una qualsiasi società costituente l'R.T.I.

Risposta:

In esito alla richiesta di chiarimenti esposti in oggetto si precisa e comunica quanto segue:

il sopralluogo può essere effettuato in caso di raggruppamento temporaneo di impresa non ancora costituito, da una delle società costituenti il raggruppamento temporaneo d'impresa stesso.

Si precisa però, che nel caso in cui l'impresa che ha effettuato il sopralluogo non farà parte in sede di offerta al raggruppamento stesso, lo stesso raggruppamento non verrà ammesso a partecipare alla gara.

QUESITO N. 8

Domanda:

In riferimento all'appalto in oggetto, precisando che la scrivente è in possesso di attestazione SOA per la sola costruzione e pertanto indicherà in fase di gara il progettista che effettuerà la progettazione esecutiva, si chiede con la presente di precisarci se la documentazione che deve produrre il progettista indicato, riguarda la sola compilazione dell'allegato A.

Risposta:

In esito alla richiesta di chiarimenti esposti in oggetto si precisa e comunica quanto segue:

Al punto 10 del Disciplinare di gara sono declinate le modalità di partecipazione alla gara di imprese qualificate solo per la costruzione.

In ogni caso, l'allegato A va sottoscritto dal professionista e controfirmato dall'impresa partecipante.

Infine si chiede espressamente di attenersi strettamente a quanto richiesto nel citato punto 10.